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CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2021
EGZAMINACYJINA ZASADY OCENIANIA

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

Ukiad graficzny @ CKE 2019

Nazwa kwalifikacji: Uzytkowanie zasobow lesnych

Oznaczenie arkusza: R.14-01-21.01-SG

Oznaczenie kwalifikacji: R.14 PODSTAWA PROGRAMOWA
Numer zadania: 01 2012

Wersja arkusza: SG

Wypetnia egzaminator

Numer
stanowiska

Kod oérodka| ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘7‘ ‘ ‘ ‘ ‘ | Numer PESEL zdajgcego®

Kod egzaminatora | | | [ | | |

Dzienn Miesiac Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu IE i [D

Data egzaminu |

* w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Egzaminatorze!
- Oceniaj prace zdajacych rzetelnie i z zaangazowaniem. Dokumentuj wyniki oceny.
- Stosuj przyjete zasady oceniania w sposdéb obiektywny.

- Jezeli zdajgcy, wykonujac zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pozadane rezultaty uzyskuje w inny sposob niz uwzgledniony
w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwigzanie, ale zgodnie ze sztukg w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami
zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, ze zasady oceniania nie przewidujg zaistniatej sytuacji, przekaz niezwlocznie w formie
pisemnej notatki do Przewodniczacego Zespolu Egzaminacyjnego z prosba o przekazanie jej do Okregowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka
moze by¢ sporzgdzona odrgcznie w trybie roboczym.

- Informuj przewodniczgcego zespotu nadzorujgcego o wszystkich nieprawidtowosciach zaistniatych w trakcie egzaminu, w tym w szczegolnosci
o naruszeniach przepis 6w bezpieczenstwa i higieny pracy i o podejrzeniach niesamodzielnosci w wykonaniu zadania przez zdajgcego.
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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajacy spetnif
kryterium albo N, jezeli
nie spetnif

Rezultat 1: Rodzaj (ew. gatunek) oraz dlugosé strzaty

1

Rodzaj (ew. gatunek) strzaty zgodny z Raptularzem poréwnawczym

2

Dlugosé strzaly zgodna z Raptularzem poréwnawczym lub zmierzona z doktadnoscig £5 cm

Rezultat 2: Migzszos$¢ strzaly obliczona na podstawie wzoru Hubera — Tabela 1

Zapisano:

1 |Srednica diz (W korze) — zawiera sie pomiedzy min. a max. $rednica z Raptularza poréwnawczego

2 Prawidlowa warto$¢ potrgcenia na korg przy pomiarze srednicy diz — zgodna z Raptularzem poréwnawczym lub wpisana na podstawie
pomiaréw srednicy wykonanych przez zdajacego

3 Srednica dip (bez kory) — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednica z Raptularza poréwnawczego lub jest réznica pomiedzy érednica
zapisang przez zdajgcego i wpisanym wilasciwym potraceniem na kore.

4 Pole powierzchni przekroju giz (bez kory) — zawiera sig pomigdzy min. a max. pow. przekroju z Raptularza poréwnawczego lub obliczone
poprawnie przez zdajacego na podstawie wpisanej srednicy bez kory

5 |Migzszosé (bez kory) — zgodna z Raptularzem poréwnawczym lub obliczona poprawnie na podstawie wynikéw pomiaréw zdajgcego
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Rezultat 3: Migzszos¢ strzaly obliczona za pomoca wzoru Hossfelda — Tabela 2

Zapisano:

1

Srednica dys (w korze) — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednica z Raptularza poréwnawczego

2

Prawidlowa warto$¢ potracenia na korg przy pomiarze srednicy diyz— zgodna z Raptularzem poroéwnawczym lub wpisana na podstawie
pomiardéw srednicy wykonanych przez zdajgcego

Srednica dis (bez kory) — zawiera sig pomiedzy min. a max. $rednicg z Raptularza poréwnawczego lub jest réznicg pomiedzy $rednicg
zapisang przez zdajgcego i wpisanym wilasciwym potraceniem na kore.

Pole powierzchni przekroju gz (bez kory) — zawiera sig pomiedzy min. a max. pow. przekroju z Raptularza poréwnawczego lub obliczone
poprawnie przez zdajacego na podstawie wpisanej srednicy bez kory

Srednica d (w korze) — zawiera sie pomiedzy min. a max. $rednica z Raptularza porownawczego

Prawidlowa warto$¢ potracenia na korg przy pomiarze $rednicy di — zgodna z Raptularzem poréwnawczym lub wpisana na podstawie
pomiarow srednicy wykonanych przez zdajgcego

Srednica d, (bez kory) — zawiera sie pomiedzy min. a max. $rednica z Raptularza poréwnawczego lub jest roznica pomiedzy Srednica
zapisang przez zdajacego i wpisanym whasciwym potrgceniem na kore.

Pole powierzchni przekroju g, (bez kory) — zawiera sig pomigdzy min. a max. pow. przekroju z Raptularza poréwnawczego lub obliczone
poprawnie przez zdajgcego na podstawie wpisanej srednicy bez kory

Migzszosc (bez kory) — zgodna z Raptularzem poréwnawczym Iub obliczona poprawnie na podstawie wynikow pomiaréw zdajacego
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Rezultat 4: Migzszos¢ strzaly obliczona za pomoca wzoru sekcyjnego srodkowego przekroju przy sekcjach 1 m — Tabela 3

Zapisano:

1

lloscé sekcji 1 m (ew. sekgji 1 m i sekgji niepetnej) —zgodna z Raptularzem poréwnawczym

2 |Srednica diz (bez kory) sekgji 1 — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednicg z Raptularza poréwnawczego

3 |Srednica di, (bez kory) sekcji 3 — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednica z Raptularza pordwnawczego

4 |Srednica dy; (bez kory) sekgji 5 — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednicg z Raptularza poréwnawczego

5 |Srednica diz (bez kory) sekcji 7 — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednicg z Raptularza poréwnawczego

6 Migzszos¢ sekcji 2 — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub obliczona poprawnie na podstawie
pomiaréw zdajacego

7 Migzszos¢ sekcji 4 — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub obliczona poprawnie na podstawie
pomiaréw zdajacego

8 Migzszos¢ sekcji 6 — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub obliczona poprawnie na podstawie
pomiarow zdajacego

9 Migzszos¢ sekcji 8 — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub obliczona poprawnie na podstawie
pomiaréw zdajacego

10 Migzszosc (bez kory) wskazanej strzaly — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub jest obliczong

przez zdajgcego suma z kolumny 7
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Rezultat 5: Migzszos¢ strzaly obliczona za pomoca wzoru sekcyjnego srodkowego przekroju przy sekcjach 2 m — Tabela 4

Zapisano:

1

llosé sekcji 2 m (ew. sekcji 2 m i sekgji niepetnej) —zgodna z Raptularzem poréwnawczym

2

Srednica diz (bez kory) sekgji 1 — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednicg z Raptularza poréwnawczego

Srednica dyz (bez kory) sekgji 2 — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednica z Raptularza poréwnawczego

Srednica dy; (bez kory) sekgji 3 — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednicg z Raptularza poréwnawczego

Srednica diz (bez kory) ostatniej sekcji (niepeinej) — zawiera sie pomiedzy min. a max. érednicg z Raptularza poréwnawczego

Migzszos¢ sekcji 1 — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub obliczona poprawnie na podstawie
pomiaréw zdajacego

Migzszos¢ sekcji 2 — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub obliczona poprawnie na podstawie
pomiaréw zdajacego

Migzszos¢ sekcji 3 — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub obliczona poprawnie na podstawie
pomiarow zdajacego

9

Migzszos¢ ostatniej sekcji (niepelnej) — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub obliczona
poprawnie na podstawie pomiarow zdajgcego

10

Migzszosc (bez kory) wskazanej strzaly — zawiera sie pomiedzy min. a max. migzszoscig z Raptularza poréwnawczego lub jest obliczong
przez zdajgcego suma z kolumny 7

Rezultat 6: Migzszos¢ strzaty na podstawie tablic migzszosci drewna okragtego — Tabela 5

Zapisano:

1

Migzszosc (bez kory) — zgodna z Raptularzem poréwnawczym lub obliczona poprawnie na podstawie wynikow pomiarow zdajgcego

2

Poprawnie zapisany symbol srednicy w korze: diz
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Przebieg 1: Wykonywanie prac pomiarowych
Zdajacy:
1 do wykonywania prac pomiarowych na stanowisku egzaminacyjnym przystapit w ubraniu roboczym (w tym w butach na twardej podeszwie
i opinajacych kostke) oraz kamizelce odblaskowej
2 |sprawdzit stan techniczny przyrzadéw dendrometrycznych (pomiarowych), tj. srednicomierza i tasmy mierniczej
3 [Pr2y pomiarze $rednicy ramiona $rednicomierza przyktadat prostopadle do pobocznicy strzaty; listwa z podziatkg przylegata do pobocznicy|
strzaty
4 |srednicomierz przykiadat prostopadle do osi morfologicznej strzaty
5 |nie chodzit po diuzycy
6 [Prey pomiarze dlugosci strzaty zmierzyl najkrotszg odleglosc taczacy jej czota (w przypadku wystapienia rzazu podcinajgcego, nie brat go
pod uwage)
7 |przestrzegat zasad organizacji pracy, przepiséw bezpieczenstwa i higieny pracy, ochrony przeciwpozarowej oraz ochrony $rodowiska
B ZamMIiNatOr .. e e et
imig i nazwisko data i czytelny podpis
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